
ȘEFUL GUVERNULUI, DORIN RECEAN, A
INSPECTAT TREI PROIECTE CARE
ÎMBUNĂTĂȚESC CONDIȚIILE DE VIAȚĂ
ALE LOCUITORILOR DIN SURUCENI ȘI
IALOVENI

6 martie 2025, Suruceni, Ialoveni - Guvernul investește în localitățile țării, pentru a
ridica nivelul de trai al tuturor moldovenilor și a demonstra că Moldova poate deveni o
țară europeană. Mesajul a fost transmis de către prim-ministrul Dorin Recean, care a
vizitat câteva proiecte ce îmbunătățesc condițiile de viață și oferă noi oportunități
pentru locuitorii din satul Suruceni și raionul Ialoveni. 

În satul Suruceni este în derulare un proiect din cadrul programului „Satul European”,
care va asigura alimentarea cu apă a locuitorilor. Guvernul a alocat peste 9,4 milioane
pentru realizarea acestuia, iar lucrările urmează să fie finalizate în toamna anului
curent. 

De asemenea, premierul Dorin Recean a mers la Casa de cultură din localitate, care a
fost reparată și eficientizată energetic, la fel, în cadrul programului „Satul European”.
Proiectul, în valoare de peste 4,3 milioane de lei, a fost finalizat în 2024, astfel că, în
acest an, administrația instituției a raportat o economisire considerabilă a energiei. 

La Casa de cultură din Suruceni activează ansamblurile „Cimbrișor” și „Mugurașii”,
cercuri de box, taekwondo, croșetat, brodat și de dans. 

Totodată, șeful Guvernului a inspectat lucrările de construcție a stadionului din orașul
Ialoveni, care sunt realizate în proporție de 90% din fondurile Consiliului Raional,
urmând să fie instalate scaune și construit acoperișul pentru tribune. 

„Guvernul susține investițiile în infrastructura sportivă. Acest stadion va oferi tuturor
locuitorilor un spațiu modern pentru mișcare, performanță și socializare”, a spus
premierul Dorin Recean. 

În total, în ultimii doi ani, în raionul Ialoveni au fost realizate sau sunt în proces de
executare, prin intermediul programului „Satul European”, 57 de proiecte, pentru care
Guvernul a alocat circa 230 de milioane de lei. 
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